

泰国一飞机失事,5名中国乘客遇难

一架小型飞机22日下午在泰国东部北柳府坠毁,造成9人遇难。

北柳府府尹当晚在事故现场举行的新闻发布会上说,失事飞机上有5名中国乘客。

此前据泰国民航局通报,失事飞机是从曼谷素万那普机场飞往达叻府的非定期航班,包括飞行员在内9人遇难。事故原因正在调查中。

5名中国乘客遗体找到: 3名大人和2名小孩

据北柳府官方发布的消息,失事飞机上载有5名中国籍乘客。报道称,机上共载有9人,其名单尚未对外公布。不过当地政府发言人称,其中包括5名中国籍乘客,2名泰国空姐,以及泰国机长和副机长。

事故现场泰国民航局表示,这架由泰国飞行服务公司运营的Cessna Caravan C208B涡轮螺旋桨飞机于当日下午2时46分从曼谷的素万那普机场起飞。11分钟后,空中交通管制失去了与该飞机的无线电和雷达联系。飞机在3时18分坠毁。飞机残骸在一处红树林的泥沼中找到。据报道,事故发生后,已有约300名相关工作人员赶赴现场展开救援,截至目前已发现部分人体组织和飞机碎片。现场散落着女性衣服,以及一张3名女性的合影照片。

据报道,游客中有3名成人及2名未成年人,分别为12岁和13岁,机长为61岁。

23日,记者联系到在坠机现场参与救援的储先生,他详细讲述了救援经过。储先生告诉记者,坠机现场位于北柳府一高速公路旁的沼泽地,挖机挖了两三米发现遇难者遗体。储先生称,现场5名中国人分别为3名大人和2名小孩。救援到晚上时遇到海水涨潮,河水上涨,救援人员就一边用抽水机抽水一边展开救援。直到23日凌晨2点,救援因海水上涨被迫中止。储先生介绍,目前搜救工作还没结束。



8月23日凌晨,救援人员在泰国北柳府的小型飞机坠毁现场工作。(新华社)

失事飞机疑为度假酒店接客飞机

根据航空安全网站数据信息显示,失事飞机原本的目的地系位于达叻府的麦西岛机场,其称该机场系泰国顶级豪华度假村索尼沃基里度假村的私人停机坪。当地也有报道称,这架飞机原计划飞往麦西岛机场。官方尚未证实失事飞机的目的地是否为索尼沃基里度假村。记者就此两次致电该度假村,询问坠毁飞机是否为该度假村使用,接线人员均回复称,“需要向经理核实情况,稍后会给予回复”。截至发稿,该度假村仍未给予准确答复。据介绍,

索尼沃基里度假村系创始于马尔代夫,的豪华酒店品牌索尼沃旗下的度假酒店。据介绍,预定入住该度假村的游客,可在素万那普机场下机后,直接登上该度假村的私人飞机。在经过约80分钟的飞行后,游客再乘坐快艇,只需几分钟就能到达酒店。

根据酒店官网介绍,索尼沃基里度假村有两架八座的Cessna飞机。根据酒店航班日程表显示,该酒店每周一、二、四、五、六运行6趟从素万那普机场起飞的航班,每周三、周日运行4趟。据称,这是泰国

最豪华的海滨度假酒店之一,坐落于丛林和海洋之间。根据旅行网站的价格数据显示,该酒店有多种套房型,每晚价格从8000元人民币到6万元人民币不等。

坠机事件发生后,记者以游客身份询问一家旅行公司。当被问及“现在该度假村是否还有飞机接送服务?听说那边飞机刚刚出事”时,对方回答说“有的”。不过据极目新闻报道,其咨询了一家旅行社客服,询问飞机出事了,是否还能去该酒店。对方表示:“去不了了。”

上月搭飞机上岛的中国游客:还是有点慌

颜小姐于今年7月中旬搭乘了索尼沃基里度假村的飞机抵达了该度假村。“在登机前会根据个人体重来安排座位,一般会坐满8个乘客。”颜小姐告诉记者,自己当时坐最后一排,头顶就是空调

机,噪音比较大,“当天天气还不错,飞行过程中也比较稳。”其补充称,飞行过程中也遇到了气流颠簸的情况。

颜小姐认为,小飞机配有安全带,但感觉可能不像大飞机有很多

安全保障,再加上自己当时看到工作人员关机时的场景,“感觉坐上去还是有点慌”。颜小姐回忆称,当时机组人员还在起飞之前给大家说了一些注意事项,不过因为说的声音较轻,所以她没听清。

航空专家:飞机结构较为安全,问题或出在运营身上

针对“小飞机感觉没有很多安全保障”的疑问,北京航空航天大学航空专家、《航空知识》主编王亚男解释称,其实Cessna的飞机目前并没有过公开的安全隐患。“这种

轻型飞机的结构非常简单,理论上说它们机身本身出问题的可能性远比结构复杂的飞机低得多。”王亚男认为,人们之所以在现实生活中看到这种飞机频频出事,核心原因还是背后运营飞机的人。“在实际情况下,对飞行安全环境的评估、气候条件的评估,这些问题都是非常重要的。”王亚男补充称,如果要求比较严格的公司,可能在一些情况下就不飞了,但有的人就可

能执意起飞。王亚男表示,自己也坐过类似的轻型飞机。“这种轻型飞机一般飞行高度较低,受气流影响较大,所以乘客乘坐时的颠簸感和震动感都会比较强。其噪音可能也比商用飞机要大一些。”王亚男强调称,普通人第一次坐这种飞机时可能有些不适,但这并不是评价该飞机安全性好坏的直接标准。(综合新华社、央视、新京报、红星新闻等)

哈里斯正式接受民主党总统候选人提名

美国副总统哈里斯当地时间22日晚在伊利诺伊州芝加哥举行的民主党全国代表大会上正式接受民主党总统候选人提名。

哈里斯现年59岁,曾任加利福尼亚州总检察长、联邦参议员。她是美国历史上首位非洲裔和南亚裔女性总统候选人。

哈里斯当天在演讲中阐述竞选政治纲领,表示会把“强化中产阶级”作为核心目标之一,承诺将创造就业机会、发展经济,降低医保、住房和日用品价格等。哈里斯说,她将捍卫女性堕胎权,改革“破碎的”移民系统,维护美国国

家安全。

哈里斯在演讲中抨击美国前总统、共和党总统候选人特朗普,后者在社交媒体上予以回击。

为期4天的民主党全国代表大会22日晚闭幕。大会举办期间,支持巴勒斯坦的示威者在会场外持续抗议,表达对拜登政府应对巴以冲突政策的不满,多名示威者与警方发生冲突后被捕。

当前,在可能决定选举结果的关键摇摆州,选情依然胶着。在民主党举办全国代表大会的一周,特朗普在密歇根州、北卡罗来纳州、亚利桑那州等举行多场竞选活动。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的数据,截至22日晚,哈里斯在威斯康星州和密歇根州分别领先特朗普1个和2个百分点,在宾夕法尼亚州、北卡罗来纳州和亚利桑那州,哈里斯分别落后0.2个、0.9个和0.2个百分点。(据新华社)

2024年8月26日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新吴区南星苑1#-10#、721#-728#,锡山区柏庄一村84#、86#-91#,柏庄北路66#、95#、97#。新洲人家1#-3#、5#-7#。停气时间为2024年8月26日09:00至2024年8月26日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年8月24日

2024年8月26日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区绿塔路小区100#-102#、108#-110#。停气时间为2024年8月26日12:00至2024年8月26日17:00,停气时长5小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年8月24日

为啥只讲三菇不讲油

现代科技,食品营养添加剂灵芝三菇+甘油合成没有油的仿孢子油。它是保健品不是真孢子油。
100%纯孢子油1天1粒 6瓶600粒/1500元
普通孢子油 含油量20%,三菇21.6克。
6瓶600粒/2500元。15瓶/6000元。

这个常识 请告知身边亲朋好友

自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼 82700029(大别山老王)
●后明亮遗失军人优待证,卡号:6214933200000421,声明作废